

Мир помнит...

Песни, стихи и музыкальные композиции на тему Великой Отечественной войны звучали 20 февраля на сцене Центра досуговой деятельности. Здесь прошёл муниципальный этап областного фестиваля «И помнит мир спасённый», посвящённого 75-летию Победы.

В выступлениях педагогов, работников культуры и самых юных участников главной нотой прозвучала любовь к Отчизне и гордость за Победу.

Песни онлайн

В условиях ограничительных мер, связанных с пандемией коронавируса COVID-19, сампурские артисты находят возможность радовать почитателей своего таланта.

Очередной концерт, подготовленный ко Дню молодёжи творческими работниками Центра досуговой деятельности, вышел в эфир в субботу 27 июня.

Концертные номера в исполнении Алевтины Смирновой, Анастасии Губановой и Алексея Лёвкина, Сергея и Ирины Ждановых, Вячеслава Самородова и Галины Шаровой все желающие посмотрели в социальных сетях Фейсбук, ВКонтакте, «Одноклассник», а также на официальном сайте ЦДД.

Угадали с мелодией

Посвящённое жизнерадостному Татьянину дню - дню студентов, в Центре досуговой деятельности прошло увлекательное интерактивное шоу «Угадай мелодию». 24 января самого эрудированного и музыкального участника определяли мальчишки и девчонки из 7 класса Сатинской школы.

Категории популярных мелодий были подобраны с учётом возраста соревнующихся: «Музыка из мультильмов», «Руки вверх», «День рождения», «Новогодние песенки», «Любовь-морковь», «Новинки-2020». Победителей и призёров весёлого шоу отметили дипломами и призами.

мотосаням и пр..

«Раз в Крещенский вечерок»

Интересное православно-просветительское мероприятие организовали работники Дома культуры посёлка совхоза «Россия» и сельской библиотеки Валентина Антохина, Дмитрий Зорин, Алевтина Смирнова, Ирина Марцинюк.

Настоятель Иоанно-Предтеченского храма села Ивановка, иерей Максим Мошкин рассказал историю праздника Богоявления – Крещения Господня. Гости услышали увлекательный рассказ о Крещении Иисуса Христа в реке Иордан, узнали об удивительных, целебных свойствах Крещенской воды.

Песни онлайн

В условиях ограничительных мер, связанных с пандемией коронавируса COVID-19, сампурские артисты находят возможность радовать почитателей своего таланта.

Очередной концерт, подготовленный ко Дню молодёжи творческими работниками Центра досуговой деятельности, вышел в эфир в субботу 27 июня.

Концертные номера в исполнении Алевтины Смирновой, Анастасии Губановой и Алексея Лёвкина, Сергея и Ирины Ждановых, Вячеслава Самородова и Галины Шаровой все желающие посмотрели в социальных сетях Фейсбук, ВКонтакте, «Одноклассник», а также на официальном сайте ЦДД.

Концерты - онлайн

Творческий коллектив Центра досуговой деятельности подготовил для жителей района праздничную онлайн-концертную программу. Утром 9 мая все желающие прослушали знакомые с детства песни военных лет в исполнении любимых сампурцами певцов А. Лёвкина, А. Губановой, С. Жданова, В. Самородова, а также ансамбля «Атмосфера», народного коллектива «Смородинка» и вокальной группы «Сампурские зори».

Днём ранее в интернет-эфир вышла концертная программа, подготовленная педагогами и воспитанниками Сатинской детской школы искусств.

— 2020

Мрудовая
СЛАВА

«Спасибо за Победу!»

Творческие коллективы района стали участниками проекта телеканала «Победа»

Открытый Всероссийский онлайн-фестиваль «Спасибо за Победу!» стартовал 9 апреля. Главным его событием стал конкурс стихов и прозы, а также исполнителей песен о войне.

Масштабное онлайн-мероприятие должно было создать торжественную атмосферу, поднять дух и настроение зрителей и побудить их к активному участию в праздновании 75-летия Великой Победы.

Условия конкурса оказались предельно просты: участникам необходимо было исполнить песню и отправить записанный ролик на официальный сайт - pobeda.tv.

Всё это с блеском выполнил творческий коллектив Центра досуговой деятельности. Популярный в районе ансамбль «Атмосфера» исполнил одну из самых, если не самую пронзительную песню о Великой Отечественной войне - «Журавли», созданную композитором Я. Френкелем и поэтом Р. Гамзатовым.

Не менее известна в России и за её пределами и другая конкурсная песня нашего вокального коллектива «Сампурские зори». Мелодию «Катюши» узнают и с удовольствием подхватывают не только в странах, когда-то входивших в состав Советского Союза, но и в десятках других, расположенных на других континентах,



«разбросанных» по разным часовым поясам.

Не мог не встретить звонкой песней юбилейный май и народный коллектив «Смородинка», записавший и выложивший в интернет ролик песни с тамбовскими корнями - «Пой, играй гармошка» композитора И. Морозова и поэта А. Сафонова.

Концерт финалистов конкурса прошёл в эфире телеканала «Победа» 8 мая, а также был доступен для просмотра онлайн на сайте pobeda.tv.